

# QQ空间泄密 千里追杀新郎

2010年初,湖北红安县发生了一起诡异车祸:新郎姜杰走进洞房前被一辆神秘面包车撞飞,婚礼变成葬礼。

当地公安机关抽丝剥茧,惊诧发现在疑窦丛生的交通肇事背后,掩盖着一桩精心策划的情杀大案,而凶手竟是新娘的前男友杨明。此案告破后,当地市民困惑不解:凶手横跨广东、辽宁、湖北三省千里追杀情敌,他是通过何种渠道准确无误地获取情敌婚讯?在新郎魂断车轮、新娘表情冷漠的背后,隐藏着怎样的玄机?2010年6月上旬,随着此案审查结束,所有的秘密都浮出水面,发人深思。

## 诡异交通事故

2010年1月27日下午5点30分,湖北红安县华河镇陈河村乡村公路发生一起交通事故。当地交警赶到现场后,发现一辆摩托车被撞得稀烂,一名男青年躺在路上血肉模糊,奄奄一息。相距15米处,一辆银灰色面包车侧翻在路边的水沟里,挡风玻璃全部破碎。

交警感觉这起交通事故很诡异。现场勘查显示,面包车原本正常行驶,当与摩托车会车时,突然打左方向盘,将摩托车撞飞,整个过程没有留下刹车痕迹。“难道面包车司机醉酒驾驶?”交警颇纳闷:面包车司机显然也身受重伤,但他既不报警,也没施救,而选择弃车逃跑。交警立即对附近医院诊所进行搜寻,结果一无所获,肇事司机从人间神秘蒸发。就在这时,噩耗传来:受伤摩托车驾驶员在送往武汉医院抢救途中不治身亡。

死者身份很快查明。他叫姜杰,现年26岁,家住红安县华河镇矿山村。2005年从长江大学毕业后,姜杰应聘到辽宁抚顺市石化公司,出任该公司乙烯化工厂业务科长。2010年1月中旬回家准备结婚,婚礼就定在1月28日,新娘孟瑶与姜杰既是老乡又是大学同学。一场突如其来的车祸使姜杰迈入

婚姻殿堂的脚步戛然而止,婚礼变成了葬礼。

## 车架号被锉平

人命关天,交警部门马上展开调查。他们根据肇事面包车牌号追查逃逸司机,结果此车经过八次交易,最后转卖到红安县鸿雁汽修店赵老板手里。2010年1月22日,赵老板车牌照被盗,肇事面包车所挂牌照是偷盗赵老板的。

交警对肇事面包车进行检查发现,此车的车架号被锉平,发动机号也被锉掉,依稀可辨尾数233。当地村民反映:案发一周前,这部肇事车辆曾多次出现在死者未婚妻孟瑶家附近转悠和停留,形迹十分可疑。

种种迹象表明,这不是一件简单的交通事故,极有可能是一桩精心策划的谋杀案。就在这时,死者未婚妻孟瑶的反常表现引起了警方的注意。原来,姜杰魂断车轮后,其家人悲天号地,痛不欲生,唯独孟瑶出奇平静。

在警方的再三询问下,孟瑶吐露了实情:她曾交往过一个男朋友,此人名叫杨明,老家是湖南道县人,在深圳工作,两人同居两年多,还堕过胎。去年10月孟瑶跟杨明提出分手后,闪电般跟姜杰订婚……

短短3个月内受到失恋和前女

友即将结婚的刺激,杨明报复杀人的嫌疑不能排除。于是,警方将杨明纳入侦查视线。

警方将牌照号鄂A开头、发动机号尾数233等条件输入机动车管理系统进行模糊查询,终于在1000多条信息中找到了与肇事面包车相吻合的车辆信息。信息显示:肇事面包车车主为武汉硚口区姓毛的市民,车辆是华阳牌,牌照号鄂A3D357,发动机号001006233,毛某于2009年4月将此车卖给姓杨的街坊。杨某通过硚口区沿河大道“小马汽修店”老板介绍,于2009年12月28日卖给了一个名叫张春华的人。经过照片对比辨认,“张春华”正是孟瑶的前男友杨明。

2010年3月7日,杨明被捉拿归案。在大量的证据面前,杨明交代了其故意杀人的犯罪心路历程。

## “坦诚”埋下伏笔

2007年4月,在深圳“春风纸品厂”工作的孟瑶与同厂员工杨明确立了恋爱关系。

杨明个头不高,当过兵,会驾驶,在工作上兢兢业业,从一般员工做起,凭实干和业绩被提拔为部门经理。两人拍拖后,很快租房同居。就在孟瑶和男友谈婚论嫁时,一次郊游引发了巨波狂澜。

2008年3月8日,孟瑶和工厂一帮姐妹们到郊外吃烧烤。大家开怀畅饮,闹到半夜还意犹未尽,最后大家又相约全部关掉手机,趁着微醉到溜冰场玩通宵。

那一夜,杨明像掉了魂似的,给孟瑶发了一夜短信,深更半夜挨家挨户敲门,闹得整个员工宿舍鸡犬不宁。不仅如此,第二天他还不分青红皂白地当众对孟瑶一顿劈头盖脸斥骂。尽管孟瑶一再解释,杨明仍不释怀,对昨晚每一个参加活

动的女工都查了个底朝天。

“做情侣一定要坦诚。”事后,杨明对女友提出“交换隐私”,相互安装手机定位,互查对方手机短信。为了证明自己心中无鬼,孟瑶同意了男友的奇怪要求,她很快尝到苦头。

原来,由于孟瑶性格开朗,工友们平时都喜欢跟她开玩笑,插科打诨。杨明得知女友跟众多员工互发“暧昧”短信,醋意大发。

为了防止女友在工作中“感情出轨”,杨明又提出和孟瑶互配办公室钥匙,以便相互突击检查对方在办公场所的隐私。孟瑶觉得此举荒唐,但她为了显示“身正不怕影子歪”,最后将办公室钥匙配了一把给男友。此后,杨明经常闯进孟瑶的办公室,乱翻乱动,令同事们叫苦不迭。“交换隐私”之后令孟瑶在单位人际关系紧张,同事和朋友们对她的敬而远之,令孟瑶十分痛苦。为了宣泄心中郁闷,孟瑶只好上网对陌生网友倾诉委屈,结果又闹出虚拟风波。

原来,杨明之前和孟瑶也互换了QQ密码,女友在网上的一举一动都在他监视之下。见孟瑶和网友打得火热,杨明认定女友“精神出轨”,两人为此吵得不可开交。男友的自私、狭隘和时时处处的监视,令孟瑶身心疲惫。经过慎重考虑,孟瑶于2009年10月中旬向杨明提出分手。杨明纠缠不休。孟瑶遂回到老家躲避。

## QQ空间泄密

2009年10月下旬,孟瑶从深圳回到湖北红安老家“疗伤”,与初恋情人姜杰重逢。

姜杰上初中时就暗恋上孟瑶。两人考上同一所大学后,他才向孟瑶表白。双方确立恋爱关系后,曾有过一段美好回忆。后来大学毕业

后由于各奔东西,聚少离多,孟瑶移情别恋。如今回老家偶遇姜杰,孟瑶主动投怀送抱。她一半是旧情复燃,一半是为了彻底摆脱杨明纠缠,寻求姜杰庇护。

原来,杨明不仅对孟瑶疑神疑鬼,还性格偏执、暴躁,动不动就喊打喊杀,扬言只要孟瑶离开他,他就会实施报复,孟瑶为此胆战心惊。与初恋情人姜杰重逢后,孟瑶便决定闪嫁给姜杰,令姜杰受宠若惊。这个诚实善良的男青年哪里知道,前女友此时对他隐瞒了自己的危险处境。

2009年11月上旬,回到深圳后的孟瑶突然辞职,从杨明的视线中消失。杨明先是发疯般在深圳四处寻找,接着追到孟瑶湖北老家均不见佳人身影。

此时的杨明仍不气馁,改为从网上搜寻孟瑶踪迹。他登录孟瑶的QQ,通过对好友逐个排查,发现孟瑶跟一个昵称“玉溪皇”的网友关系亲密,据此推断孟瑶已经有了新欢。于是,杨明双管齐下,对孟瑶和“玉溪皇”两人的QQ聊天记录进行全程监视,很快发现“玉溪皇”的真实身份:他真名叫姜杰,是辽宁抚顺市石化公司乙烯化工业务科长。

2010年1月上旬,杨明在姜杰QQ空间惊见喜讯:“我与未婚妻孟瑶将于2010年1月28日在湖北红安县老家举办婚礼,欢迎同事、同学和朋友届时前往喝喜酒。”或许为了晒幸福,喜讯旁边还配发了两人的婚纱照。

杨明热血喷涌!他恶向胆边生,决定通过制造车祸干掉姜杰!

2010年6月上旬,杨明因涉嫌故意杀人罪被湖北黄冈市检察院审查起诉。这个为爱而疯狂的男人将为他的恶行付出代价。

据《四川法制报》

# 偏心母亲“劫富济贫”酿惨剧

## 乡下母亲偏心眼 婆媳之间起纷争

2007年8月底的一天,刘欣接到了婆婆赵莲花的电话:“欣儿,你哥的孩子小刚马上要读小学了,要500元学杂费!”

放下电话,刘欣叹了口气。农村的公婆事无巨细都要向刘欣的丈夫李利民伸手要钱。这次,李利民出差在外,婆婆便把电话打给了刘欣。刘欣虽然心有不快,但还是去邮局汇出了500元钱。

几天后,丈夫出差回来,刘欣对他说了婆婆要钱的事,忍不住嘀咕了几句,李利民责备道:“你是不是不知道,当初为了供我读书,我哥早早辍学,他为我牺牲了这么多,现在我工作了,帮扶一下他也是应该的。”

1977年4月,李利民出生在福建省龙溪县一户农家,哥哥李利国比他大3岁。由于家境贫寒,父母决定举全家之力供成绩优异的李利民继续读书。

1996年9月,李利民不负众望考上了福州大学。2000年6月毕业后,他如愿在福州找到了理想的工作,又娶妻生子。

婚前,李利民曾经动情地向刘欣讲述了全家人是怎么为了他的成功而吃尽苦头的,特别是哥哥为了他做出了多大的牺牲。这让家境优越又是独生女的刘欣心生感动,她决定要尽全力帮助丈夫全家。但她没有想到的是,结婚第一年,婆婆一个月里就向他们张口要了三次钱,而且口气强硬,根本没有商量的空间,这让刘欣很难接受。

2007年底,刘欣的父母去马

来西亚旅游,给女儿带回一个玉镯子。来福州看望儿子的赵莲花听说这个玉镯子要3万多元,眼都直了,伸手把玉镯子从刘欣手腕上扒了下来,带回老家去了。转眼到了春节,刘欣随丈夫回公婆家过年,她惊讶地发现,那玉镯子竟然戴在了大嫂的手腕上。

2008年五一节,公婆到福州来玩,一进门,就看到沙发上有3000元钱,那是李利民刚刚从银行取出来准备还房贷的。婆婆二话没说,拿起钱装进了自己的口袋。刘欣见了,急忙说:“妈,这钱是我们交这个月房贷的!”听媳妇这么说,赵莲花说:“你俩一个月挣七千多,还不够还房贷?这钱我带回去给你大哥买一辆三轮摩托,他一直想到县城跑运输,就愁没本钱呢!”

刘欣再也忍不住了,讥讽地对婆婆说:“你们家真是个无底洞,我们哪有那么多钱填满啊!”谁知婆婆面不改色心不跳:“谁叫你们家有钱来着!”

这时,李利民推门进来,婆婆立马大哭了起来:“利民啊,娘本来以为找个大城市的媳妇能沾点光呢,谁知道你却娶了个铁公鸡!这以后的日子可怎么过啊!”听婆婆这么诋毁自己,丈夫李利民却一声不吭,刘欣彻底无语。

## 步步紧逼受憋屈 较真媳妇要离婚

2008年9月底,刘欣生了一个男孩,取名豆豆。豆豆的到来,让这个工薪家庭的生活更加捉襟见肘。于是,刘欣向李利民提出AA制:“你补贴老家可以,但别想再

花我的钱了!”李利民不乐意地说:“我们是一家人,怎么能分得这么清?”

冬天到了,赵莲花又打电话给李利民说:“现在天气冷,小刚手脚都生了冻疮,你出钱给家里安个太阳能热水器吧!”李利民一算,这至少需要3000元钱,自己才刚交了房贷,没这么多钱,但忘恩负义这个恶名他可背不起。于是,李利民偷偷拿走了刘欣的存折,取走3000元钱寄回了老家。很快,刘欣就发现“失窃”,与李利民大吵了一架。

一波未平,一波又起。几个月后,李利国酒后驾驶三轮摩托撞到了大树上,翻倒的车轧断了他的腿。赵莲花第一时间拨通李利民的电话,让他支付哥哥的住院费。李利民手头钱不多,刘欣又把银行卡锁了起来,李利民一时无可计施。

见电话不要来钱,赵莲花一不做二不休,第二天一大早就赶到福州。见老母亲风尘仆仆地赶来,李利民很是心疼,便劝说刘欣:“你就拿点钱出来吧,大哥等着咱们救命呢!”当着婆婆的面,刘欣说:“不是我心狠,我可以拿出钱来救你哥的命,但你妈要保证以后不准再向我们要钱!”听刘欣这么说,赵莲花气不打一处来:“这家是我儿子的!是我们把他供出来的,他就得管家!”刘欣更加生气:“他为你们花的钱还少吗?”见要钱无望,赵莲花大哭,摔门而去。

刘欣对婆婆一家非常绝望,她对李利民说:“既然我们说不到一起,咱们还是离婚吧!”说完,刘欣抱着孩子回娘家了。

李利民从同事处借来了5000

元钱寄回了老家,然后,他想把刘欣从娘家接回去,但刘欣只有一句话:“除非你保证你父母不再向我要钱,否则,我永远不会回去!”

2009年4月底,豆豆因感冒引发了肺炎,住进了福州市儿童医院。李利民闻讯赶到医院,夜以继日地照看儿子。刘欣被丈夫的爱子之心感动了。豆豆出院时,在丈夫的再三恳求下,刘欣终于答应回自己的家。

## 为琐事战争升级 持刀反击酿惨祸

刘欣虽然回来了,但矛盾并没有就此解决。6月13日,一家人刚吃完晚饭,门铃突然响了。刘欣去开门,婆婆和大哥李利国正站在门口。

二人坐下后,也不理刘欣,径直向李利民提出:李利国打算在福州开出租车,让李利民出钱,帮李利国办理车辆押金等相关手续,以后李利国要住在李利民家中。

李利民为难地看向刘欣。刘欣努力克制住内心的愤怒,微笑着说:“妈,大哥,想在福州开出租车,不是那么简单的事情,首先你得对福州的地理路线非常熟悉,而且要有熟练的驾驶技术,我觉得你还是先在福州找份别的工作干着,等情况熟悉了,再开出租车也不迟。”

刘欣的话在情在理,但李利国压根听不进:“我可以边开车边熟悉路线,只要出租车公司把车租给我就好办!”

听大儿子这么一说,赵莲花也附和道:“对!边开车边熟悉路线,这样来得快些!”

刘欣见婆婆和大哥根本不讲理,脸色沉了下来:“我只提建议,怎么决定随你们的便!叫利民帮你们打通关系,交‘份钱’可以,但与我无关!另外——别想住在我们家,我伺候不起!”

赵莲花一下子从沙发上跳起来,指着刘欣吼道:“这是我们李家,我们想怎么住就怎么住!你这个黑心肠的女人,自从你进了我家的门,我们全家都不得安宁了!”

刘欣也被彻底激怒了:“谁家的婆婆也没有像你这么不要脸,我的婚姻都给你毁了!”

话音未落,赵莲花冲上来扇了刘欣一记耳光。突然被打,刘欣有些懵了,她下意识地推了赵莲花一把,险些将赵莲花推倒。看到妈妈受欺负,李利国怒不可遏,拉着刘欣就厮打起来……一边是有恩于自己的妈妈和哥哥,一边是妻子,李利民在外围急得直跺脚,阻止不了双方的殴斗。

刘欣见丈夫帮不了她,绝望之下,抓起桌子上的水果刀,狠狠地向赵莲花刺去。李利民见状,本能地挺身迎上前去,挡在了母亲面前。刘欣刺过来的刀正中李利民的胸口。

刘欣看到鲜血从丈夫的胸前涌出,吓得弃刀而逃,李利民则无力地倒在地上。手忙脚乱中,家人把李利民送到附近的福州市第三人民医院抢救,无奈失血过多,无力回天。看到一场闹剧以儿子死亡终结,赵莲花扑在李利民身上号啕大哭。

第二天上午10时30分,福州警方在刘欣的娘家将其抓获。目前,此案已提起公诉。

据《楚天金报》